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VERBALE N. 246 del 29-12-2020                               Approvato in data 29.12.2020  

 

ORDINE DEL GIORNO: Prot. n.163 del 27-11-2020  

in modalità telematica 

 

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 10.00 – 11.00 

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ore 10.06 

CONSIGLIERI PRESENTI Presente 
Assente 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

Arcoleo                 Rosario 

 

P 10.06 11.00     

Volante                 Claudio 

 

P 10.06 11.00     

Figuccia                Sabrina P 10.06 10.45     

Russa                 Giuseppina 

 

P 10.28 11.00     

Susinno                 Marcello          

 

P 10.06 10.34     

 

Il Segretario, preliminarmente, chiede ai Consiglieri e le parti invitati alla seduta in 

videoconferenza se intendono prestare il loro consenso della seduta odierna, in ossequio a quanto 

contenuto nella Disposizione della Presidenza del C.C. n. 7 del 24.03.2020 venga registrata e venga 

poi inviata al webmaster per la sua successiva pubblicazione; i Consiglieri prestano il loro 

consenso; pertanto il Segretario  supplente procede a dare il via alla registrazione della seduta.  

 

Il  Presidente Rosario Arcoleo pone all’o.d.g  

 

AUDIZIONE DEL DOTT. GALATIOTO, N.Q. DI CAPO AREA SETTORE ATTIVITÀ  

PRODUTTIVE, PER DISCUTERE SULLA PROPOSTA DI DELIBERA AFFERENTE LA 

MODIFICA DEL PIANO FARMACIE; IN SPECIE, DELLA PROPOSTA  

“REVISIONE BIENNALE DELLA PIANTA ORGANICA DELLE FARMACIE DEL 

COMUNE DI PALERMO ANNO 2020”  (AREG 1456286/2020) 

 parere richiesto con motivi di urgenza il 18.12.20202. 

 

Si da atto che risultano, altresì, presenti la D.ssa Marina Pennisi, n.q. di Dirigente del Settore e del 

Dott. Ficile, n.q. di Responsabile del procedimento.. 

Il Presidente, preliminarmente, ringrazia gli intervenuti e cede la parola al Dott. Galatioto che 

chiarisce, in dettaglio, alcuni aspetti tecnici circa l’adozione della proposta in esame, di cui si 

chiede l’approvazione in Consiglio Comunale. Il Dott. Galatioto precisa, inoltre, che la previsione 

del Piano, così come congegnato, è basato su di una cartografia della città e su alcuni criteri che 

permettono l’equiparazione delle farmacie, rimodulando il Piano in questione, per far sì che vi sia 

una razionale suddivisione del territorio tra le suddette farmacie. 
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Il Dott. Ficile aggiunge che i dati su cui si basa la proposta de qua, sono i dati aggiornati a cura 

dell’Istat anno 2019. 

Il Dott. Galatioto, a domanda del Consigliere Susinno, ribadisce ulteriormente che la proposta di 

delibera andrebbe approvata entro il 31.12. 

Prende la parola il Consigliere Volante per chiedere se rispetto alla delibera dell’anno scorso, siano 

stati proposti ricorsi e/o comunque, vi siano contenziosi pendenti. Il Dott. Galatioto risponde che, 

in effetti, risulta pendente un solo contenzioso.  

Sul predetto argomento pone alcune domande anche la Consigliera Figuccia. Si discute sul tema. 

Ad ogni modo, prosegue il Dott. Galatioto, per quel che riguarda la proposta in disamina, risultano 

sussistenti i pareri favorevoli dell’Ordine dei Farmacisti e dell’Asp. Il Presidente congeda dunque 

gli intervenuti e invita i sigg. Consiglieri ad esprimere parere sulla proposta all’o.d.g. 

Si apre la discussione al voto. In dettaglio, esprime parere favorevole solo il Consigliere Susinno, 

mentre dichiarano di astenersi gli altri tre Consiglieri presenti, Arcoleo, Figuccia e Volante; 

pertanto, in merito alla proposta all’o.d.g. la Commissione esprime parere non favorevole a 

maggioranza dei presenti.  

Sopraggiunge la Consigliera Russa, a votazione ultimata; la medesima viene resa edotta dei lavori 

fino ad ora espletati. Continua la discussione sulla proposta. La Consigliera Russa evidenzia che, ad 

ogni modo, il parere che la medesima avrebbe prestato era favorevole. 

 

Per il contenuto integrale della seduta ed in dettaglio, per tutte le singole dichiarazioni dei Sigg. 

Consiglieri e/o di eventuali intervenuti, il presente verbale, in assoluta conformità a quanto 

prescritto dal vigente Regolamento di C.C., rinvia alla videoregistrazione della seduta odierna. 

 

Il Presidente, pone all’o.d.g. 

 

LETTURA, APPROVAZIONE E SOTTOSCRIZIONE DEL VERBALE DELLA SEDUTA 

ODIERNA NONCHE’ DEL PARERE ESPRESSO IN SENO ALLA STESSA, 

CONTESUALMENTE ALLA SEDUTA. 

   
ORARIO FINE SEDUTA  11.00 

 

 

 

Il Segretario      Il Presidente 

Liliana Volo     Rosario Arcoleo 
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